



ПРЕДСТАВНИШТВО  
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ У СРБИЈИ

## УПУТСТВО ЗА УЧЕШЋЕ НА КОНГРЕСУ

Све што је потребно је да попуните пријавни лист и пошаљете на [srpskikrajevi@gmail.com](mailto:srpskikrajevi@gmail.com) најкасније до 15.12.2020. године. Потрудите се да сви подаци буду тачно написани, а посебно интернет адреса сајта и мејл, јер свака словна грешка неће одвести кориснике до вас.

Како би што боље представили вашу организацију пошаљите квалитетне материјале. Видео материјали нека буду квалитетни, кратки и ефикасни, како би их корисници лакше погледали, а све ће бити доступно и широј јавности на сајту [www.srpskikrajevi.rs](http://www.srpskikrajevi.rs) и You tube каналу Српски крајеви. Што се тиче штампаних материјала, потребно је да сви буду у PDF формату и у што бољој резолуцији. Посебно треба повести рачуна у квалитету и резолуцији вашег логотипа јер ће вас управо лого представљати у свим електронским и штампаним издањима заједно са подацима које нам доставите.

**Уколико имате вашу интернет страницу, довољно је да, поред пријавног листа, пошаљете линк странице и лого у PDF формату и бићете представљени на начин на који сте се представили на вашој интернет страници. Ми ћемо поставити ваш лого са основним подацима у виду фотографије, а кликом на ту фотографију корисник ће директно посјетити вашу страницу. Ово важи и за ваше Facebook странице.**

Важно је и да посебно представите неке ваше пројекте или основну дјелатност како би корисници што боље били упознати са вашим активностима или понудом роба и услуга. За то је потребно да пошаљете неке видео материјале (максимално 5 комада) које ћемо поставити на нашем сајту и You tube каналу и текстове са фотографијама за штампана издања и интернет странице.

Важно је да узмете учешће у овом пројекту како би формирали јединствен РЕГИСТАР ПРИВРЕДНИКА, ИНСТИТУЦИЈА И ЦИВИЛНОГ СЕКТОРА СРПСКИХ КРАЈЕВА који ће бити постављен на нашим интернет страницама и штампаним издањима.

**ДОБРОДОШЛИ НА 2. КОНГРЕС ПРИВРЕДНИКА СРПСКИХ  
КРАЈЕВА!**



[www.srpskikrajevi.rs](http://www.srpskikrajevi.rs)



# КОНГРЕС ПРИВРЕДНИКА СРПСКИХ КРАЈЕВА

послујмо заједно - будимо јачи



МИНИСТАРСТВО СПОЉНИХ ПОСЛОВА

УПРАВА ЗА САРАДЊУ СА ДИЈАСПОРОМ  
И СРБИМА У РЕГИОНУ



PRIVREDNA KOMORA  
REPUBLIKE SRPSKE

ФОНД

за пружање помоћи избеглим  
проганим и расељеним лицима



ПРЕДСТАВНИШТВО  
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ У СРБИЈИ



ПРЕДСТАВНИШТВО  
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ У СРБИЈИ